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OBRAĆANJE PREDSJEDAVAJUĆEG REKTORSKE KONFERENCIJE 

REPUBLIKE SRPSKE NA SVEČANOJ AKADEMIJI POVODOM 47 

GODINA UNIVERZITETA U BANJOJ LUCI 

 

Cijenjene zvanice Svečane akademije, 

Vrlo poštovani rektore Univerziteta u Banjoj Luci prof.dr Radoslav Gajanin, 

 

U ime Rektorske konferencije Republike Srpske, u svojstvu predsjedavajućeg, 

upućujem Vam iskrene čestitke povodom 47-godišnjice uspješnog rada i razvoja 

Univerziteta u Banjoj Luci. Ovaj značajni jubilej čestitamo svim našim kolegama 

- studentima, nastavnicima i saradnicima Univerziteta u Banjoj Luci, kako 

sadašnjim tako i svim bivšim.  

 

Nepobitna je činjenica da, od svoga osnivanja do danas, Univerzitet u Banjoj Luci 

predstavlja vodeću visokoškolsku ustanovu na ovim prostorima, koja je dala 

nezamjenjiv doprinos u obrazovanju studenata i kreiranju kadrova za uključivanje 

u tržište rada i širu društvenu zajednicu.  Jednako tako i ne manje važno je 

istaknuti činjenicu da je Univertzitet u Banjoj Luci u proteklih 47 godina uticao 

na kvalitet i intenzitet razvoja obrazovnog, naučnog, ali i privrednog, političkog, 

ekonomskog i kulturnog sistema društvene zajednice u kojoj je (Univerzitet u 

Banjoj Luci) bitisao i djelovao. 
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U kontekstu postavljene vodeće javne uloge, u saradnji sa drugim javnim 

univerzitetom čiji osnivač je Republika - Univerzitetom u Istočnom Sarajevu, te 

zajedno sa drugim licenciranim univerzitetima u privatnom vlasništvu u Republici 

Srpskoj, Univerzitet u Banjoj Luci je 2010. godine inicirao osnivanje Rektorske 

konferencije Republike Srpske, čiji osnovni zadatak jeste koordinacija 

univerziteta na polju razvoja visokog obrazovanja, naučno-istraživačkog rada, 

međuuniverzitetske i međunarodne saradnje. 

 

Upravo ovih dana intenzivno se pripremamo za organizaciju zajedničkog 

okruglog stola Rektorske konferencije Republike Srpske i Konferencije 

univerziteta Republike Srbije (KONUS) u okviru kojeg ćemo potpisati i 

zajednički sporazum o saradnji dvije konferencije. Ovim sporazumom se predviđa 

intenziviranje svih oblika saradnje konferencija univerziteta Srbije i Republike 

Srpske – u području razmjene studenata, nastavnika i saradnika; učešću u 

kandidovanju zajedničkih nacionalnih i međunarodnih istraživačko-razvojnih 

projekata, učešću u objavljivanju naučnih priloga i publikacija, kao i sličnim 

razvojnim aktivnostima. Želim istaknuti da je ključnu ulogu u ostvarivanju ove 

saradnje sa Konferencijom univerziteta Srbije imao rektor Univerziteta u Banjoj 

Luci, uvaženi kolega profesor Gajanin, te mu se ovom prilikom još jednom 

zahvaljujem u ime Rektorske konferencije Republike Srpske. 

 

Poštovane kolege studenti, nastavnici i saradnici Univerziteta u Banjoj Luci, na 

kraju obraćanja povodom značajnog jubileja 47-godišnjice rada, želim vam 

poručiti da budete ponosni i sretni što predstavljate dio obrazovne i naučne 

zajednice Univerziteta u Banjoj Luci, ali i dio svjetske akademske zajednice, jer 

ste u mogućnosti da realizujete vaše učenje, istraživanje, vođenje dijaloga, 

uspostavljanje saradnje, širenje i usvajanje znanja i spoznaja o različitim 

pojavama i sistemima koji zaokupljaju potrebe, zahtjeve i interese savremenog 

čovjeka i društava u globalnom okruženju. 

 

Uvaženom rektoru, rektorskom timu, dekanima članica univerziteta, svim 

studentima, nastavnicima i saradnicima Univerziteta u Banjoj Luci čestitam Dan 

univerziteta.  

--- 

R e k t o r  

Prof.dr Sanel Jakupović 


